

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő-testületének 2020. október 8-án, 15.30 órákor megtartott **rendkívüli nyilvános** üléséről.

Helye: Az Ináncsi Közös Önkormányzati Hivatal Hernádszentandrás Kirendeltségének tanácskozó termében, Hernádszentandrás, Fő út 41. szám alatt.

Meghívásra megjelent képviselő-testületi tagok:

Üveges Gábor	polgármester
Szűcs Józsefné	alpolgármester
Pongrácz Istvánné	képviselő
Kuruné Bancsók Melinda	képviselő
Benkő Éva Fruzsina	képviselő

Meghívásra, tanácskozási joggal megjelentek:

Nagy Boglárka	jegyző
---------------	--------

A jegyzőkönyvet vezeti:

Szeszták Istvánné	főmunkatárs
-------------------	-------------

Üveges Gábor polgármester:

Tisztelettel köszönti a képviselő testületet, a jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. Javasolja, hogy a napirendeket a meghívóban közöltek szerint fogadják el.

A meghívó a jegyzőkönyv melléklete.

A képviselő-testület tagjainak száma 5 fő, jelen van 5 fő, akik 5 igen, egyhangú szavazattal elfogadták a javaslatot a napirendre vonatkozóan, az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1. Bioszentandrás Nonprofit Kft ügye**
Előadó: Üveges Gábor polgármester

Napirendi pont tárgyalását megelőzően a jegyző néhány közérdekű információt ad.

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a szociális célú tűzifa ki van fizetve, 2020. 10.31. napjáig el kell szállítani. A rezsit, -amit tudtak – kifizettek, elutaltak. A reki-ről még nincs semmi információ.

Napirend tárgyalása:

Bioszentandrás Nonprofit Kft ügye

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy meg kell felelni a jogszabályban előírt követelményeknek. Várja az ötleteteket, javaslatokat, törvényes mederbe kell terelni a dolgokat.

Nagy Boglárka jegyző:

Elmondja, hogy igaz nem ő kell, hogy javaslatot tegyen az FB személyekre, de mivel egyenlőre senki sem javasolt senkit, ezért ő elmondja személyes véleményét és annak indokait. Javasolja Szűcs Józsefnét, Kuruné Bancsók Melindát, valamint Mihalik Editet Felügyelő bizottsági tagoknak. Az ügyvezető személyére Balla Orsolyát tartja alkalmasnak.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Javasolja 1 évre kinevezni az ügyvezető személyét. Az a lényeg, hogy együtt kell dolgozni, csapatban. Egyetért a jegyző javaslatával és megköszöni az őszinteségét.

Testület tagjai hosszasan beszélgetnek a napirendi pont kapcsán.

Üveges Gábor polgármester:

Tekintettel arra, hogy a jegyző felvetését a testület támogatta, így arra kéri a testületet, hogy amennyiben nincs kérdés abban az esetben, aki a határozat javaslattal egyetért az kézfelnyújtással szavazzon.

Szűcs Józsefné alpolgármester, Kuruné Bancsók Melinda képviselő személyes érintettségüket bejelentették.

A testület a döntéshozatalból őket nem zárta ki.

A képviselő testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a meghozta az alábbi döntést:

Hernádszentandrás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2020.(X.8.) önkormányzati határozata a Bioszentandrás Termelő és Értékesítő Nonprofit Kft. társasági szerződés módosításáról (ügyvezető és felügyelő bizottságok tagok megbízásáról)

Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a Bioszentandrás Nonprofit Kft. (3852 Hernádszentandrás, Fő u. 41. sz.) társasági szerződés módosítását, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv. 3:109 § (4) bekezdésében biztosított hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza, mint a BioSzentandrás Nonprofit Kft egyedüli tagja, alapítói jogok gyakorlója:

A Miskolci Törvényszék Cégbírósága által bejegyzett BioSzentandrás Nonprofit Kft (Cg. 05-09-024283, székhely: 3852 Hernádszentandrás, Fő út 41.) egyszemélyes gazdasági társaság egyedüli tagja, Hernádszentandrás Község Önkormányzata (Hernádszentandrás, Fő út 41.), a 2020 év október hó 8. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a társaság Alapító Okiratát módosítja, egyben elektronikus email címet jelent be hernadszentandras@gmail.com email címen.

Hernádszentandrás Község Önkormányzata képviselő-testülete, mint a BioSzentandrás Nonprofit Kft (Cg. 05-09-024283, székhely: 3852 Hernádszentandrás, Fő út 41.) alapítója a társaság ügyvezetőjének 2021. március 15. napjától

Balla Orsolya (születéskori családi és utóneve: Balla Orsolya, születési helye, ideje: Balassagyarmat, 1984. 05. 01., anyja születéskori neve: Almási Judit, adóazonosító jele: 8428542937) 2660 Balassagyarmat, Kossuth Lajos út 44. sz. alatti lakost 2025. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra – megbízási jogviszonyban – megbízza. Az ügyvezető tiszteletdíját a megbízási szerződésben bruttó 90.000.- Ft/hó összegben határozza meg.

Hernádszentandrás Község Önkormányzatának képviselő-testülete, mint a BioSzentandrás Nonprofit Kft (Cg. 05-09-024283, székhely: 3852 Hernádszentandrás, Fő út 41.) alapítója a társaság Felügyelő Bizottsága tagjainak az alábbi személyeket megválasztotta:

1. **Szűcs Józsefné** (születéskori családi és utóneve: Birk Erzsébet, születési helye, ideje: Hernádszentandrás, 1950.11.24., anyja születéskori neve: Szabó Erzsébet, adóazonosító jele: 8306421914)3852 Hernádszentandrás, Petőfi u.6. sz. alatti lakos, aki egyben a **Felügyelő Bizottság elnöke,**
2. **Mihalik Edit** (születéskori családi és utóneve: Mihalik Edit születési helye, ideje: Szikszó, 1964.02.21. anyja születéskori neve: Németh Anna adóazonosító jele: 8354791289) 3852 Hernádszentadrás, Petőfi u. 15.sz. alatti lakos, tag.
3. **Kuruné Bancsók Melinda** (születéskori családi és utóneve: Bancsók Melinda, születési helye, ideje: Szikszó, 1978.12.16., anyja születéskori neve: Molnár Aranka, adóazonosító jele: 8408913204) 3852 Hernádszentandrás, Fő u. 123.sz. alatti lakos, tag.

A Felügyelő Bizottság tagjait 2020. január 1. napjától 2025. december 31. napjáig terjedő határozott időre választja meg.

A Képviselő-testület jelen határozat meghozatalával egyidőben a 194/2019. (XII.12.) önkormányzati, valamint a 34/2020. (VI.12.) polgármesteri határozatot visszavonja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a BioSzentandrás Nonprofit Kft. alapító okirat módosításának-, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratának aláírására.

A képviselő-testület az alapító okirat módosításának elkészítésére, ellenjegyzésére, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat elkészítésére, ellenjegyzésére, valamint a változásbejegyzéssel kapcsolatosan a Miskolci Törvényszék Cégbírósága előtti eljárásban a társaság képviseletének ellátására Dr Eszlári Györgyi ügyvéd (3530 Miskolc, Széchenyi u. 6/B. I/4.) részére ad megbízást.

A Képviselő-testület felkéri a BioSzentandrás Nonprofit Kft ügyvezetőjét, a megbízott jogi képviselő meghatalmazásával, illetve a közreműködésével intézkedjen az iránt, hogy a változásbejegyzési eljárás lefolytatásra kerüljön a Miskolci Törvényszék Cégbírósága előtt, illetve intézkedjen az iránt, hogy a változásbejegyzési eljárás lefolytatásával kapcsolatos iratok a cégbírósághoz 30 napon belül benyújtásra kerüljenek.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy jelen határozat egy példányának megküldésével a képviselő-testület döntéséről a BioSzentandrás Nonprofit Kft. vezető tisztségviselőjét (ügyvezetőjét) írásban értesítse.

Határidő: Esedékességkor és folyamatos

Felelős: polgármester, ügyvezető

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy a hernádszentandrási tagóvodában jelenleg megkezdődött a takarítás, fertőtlenítés az intézményben. szükségessé volt a fertőtlenítés az intézményben, a gyerekek megkapják az ebédet kiszállítással. A járvány miatt jelenleg minden dolgozót leszűrésre kerül. A társtelepülések polgármesterei támogatták a döntést. Mindenkinél másképp

jelentkezik a betegség. Meg kell tanulni a szappant újra használni. Ha bármi utalna a megbetegedésre a szükséges intézkedések megtételre kerülnek majd.

Üveges Gábor polgármester:

Tapasztalja, hogy félnek az emberek a vírustól, valamint meg is vannak vezetve.

Benkő Éva Fruzsina képviselő:

Szeretné megkérdezni, hogy Marikával mi lesz a kertben?

Üveges Gábor polgármester:

Teszi mindenki a dolgát és végzi feladatát, a dolgozó bérére fedezetet kell teremteni, jelenleg sajnos nincs rá.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Beszélgetett a dolgozókkal, érzik, hogy valami nincs rendben. Közölte a dolgozókkal, hogy nem tudják mi lesz, elképzelhető, hogy a közmunkabért fogják kapni. Elmondta nekik, mire lehet számítani. A szoc. szövetkezetben van még bér. Kérdése, hogy meddig tart a pályázat?

Üveges Gábor polgármester:

Nem tudjuk, hogy a szoc. szövetkezetben, hogy fog tovább menni a dolog.

Pongrácz Istvánné képviselő:

Több ember kellene a kft-be. Marika odateszi magát a legmesszebb menőig. Orsi egymaga a kertben is kevés. Pozitív irányba változott Orsi az utóbbi időben. Orsinak vannak jó elképzelései és most egy baráti házaspárral együtt tevékenykedik, akik bioval foglalkoznak. Ide is költöznének – ezt csak beszélgetés szintjén hallotta. Van egy ügyfélkör, akinek szállítanának és lehetőség lenne újabb vevőkre.

Benkő Éva Fruzsina képviselő:

Ha az adományboljuk megnyílna, akkor közösen szállíthatnának Pestre.

Üveges Gábor polgármester:

Tájékoztatja a testületet, hogy a héten ment be a pályázat, melynek Püspökszilágyi a gesztora. (2 napelem polikarbonát, hűtőkamra, stb)

Pongrácz Istvánné képviselő:

Tájékoztatja a testületet, hogy a jövő héten megkezdik a csipkebogyó szedését.

Nagy Boglárka jegyző:

Tájékoztatja a testületet, hogy Vitéz-Ignác Melinda intézményvezető visszajött dolgozni. november 2-től áll munkába.

Benkő Éva Fruzsina képviselő:

Mit lehet tenni a kóbor kutyákkal?

Üveges Gábor polgármester:

Be kell jelenteni, visszatartó erő lehet. Jónak tartja az ivartalanítási programot és lakossági tájékoztatót fognak tartani, kinek a hatáskörébe tartozik és milyen bejelentés.

Tájékoztatja a testület tagjait, hogy zárt ülés megtartására jelen ülésen nem kerül sor, és mivel egyéb hozzászólás, bejelentés, indítvány nem hangzott el, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülés 17.⁰⁰ órakor befejezettnek nyilvánította.



**Üveges Gábor
polgármester**



**Nagy Boglárka
jegyző**